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Blagajna ver.1.0 

Klikom na ‘Artikli’ otvara se prozor za ureñivanje podataka o artiklima. U donjem dijelu prozora je 
pregled unešenih artikala koji se koriste u programu.  
Pozicioniranjem na odreñeni artikal u gornje dijelu prozora se mogu mijenjati njegovi podaci. 
Novi artikal se dodaje klikom na 'Novi artikal’ . Program nudi sljedeću šifru , ali se može upisati i 
po želji. Potvrdom dodavanja novog artikla potrebno je ispuniti osnovne podatke :  
Naziv , j.m. , PDV tarifu , cijene  .... 
Podatak 'Faktor prodaje’ se koristi kod ugostitelja koji prodaju 0,03l  kao 1 kom , dok se  nabava 
knjiži u litrama , te i prodaja se knjiži preračunato u litrama. 
'Normativ' se odabite za prodajne artikle koji imaju definiran normativ (od više artikala se sastoje) 
'Ne vidi ga konobar’ stavimo DA ako se ne prodaje (repromaterijal u normativima) ,  
'Ponuñena količina' se koristi da kod prodaje nudi 1kom ili po potrebi ...... 
Artikal  s  šifrom   0   se koristi za mogućnos unosa teksta preko naziva kod prodaje . 
 

 

Program se koristi za voñenje nabave i prodaje artikala i usluga u maloprodajnim jedinicama . 
Najvažnije radnje vidimo u alatnoj traci , dok su ostale mogućnosti povezane preko izbornika 
jer se manje koriste u svakodnevnom radu. Nakon instalacije programa i autorizacije programu 
se definiraju podaci o korisniku , te parametri potrebni za rad ovisno o potrebama korisnika. 
Bez artikala ne možemo  raditi , što nas vodi na unos i ureñivanje podataka o artiklima. 



2 

 



3 

 

Blagajna  -  Prodaja 

Program otvara novi prozor koji ima sve potrebno za blagajničke poslove.  
U prodaju se ulazi prijavom uz pomoć prije definirane lozinke za svakog prodavača da se odvo-
ji tko je što i koliko prodao i naplatio . Unosom lozinke   (  i stola ako se koristi ) tipkom Enter se 
ulazi u tablicu za unos artikala na računu. Tipkom F5 unesite polog u blagajnu prije računa 1. 
Postoji više načina unosa artikala :  
1. unos šifre artikla  +  Enter 
2. koristeći tipku F1  koja nam otvara prozor za odabir artikla po abecedi 
3. koristeći BAR CODE čitača  ( linijski kod ) 
4. tipkom F2 možemo upisati cijenu po kojoj će program dati za odabir samo artikle s tom 

cijenim složene po abecedi . Tipkom Enter se potvrñuje odabir artikla. 
5. unosom šifre  0  možemo promjeniti 'Opis stavke’ 
 
Program upisuje 'Ponuñenu količinu’ za taj artikal te ako je ona 0 čeka unos količine . Program 
automatski prelazi u sljedeći redak za unos sljedećeg artikla. 
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Blagajna  -  rad po stolovima 

Ako je u programskim parametrima definirano voñenje narudžbe po stolovima kod prijave treba 
upisati i stol za koji se unose artikli. Ako je stol zauzeo drugi konobar program ne pušta dalje. 
Ako ste već imali artikle na tome stolu , a niste ispisali račun , program vam ih daje , te možete 
dodati nove. Radnja se ponavlja do ispisa računa kada se oslobaña stol u programu. 
Kad ste upisali artikle na stol  tipkom  F9  memorirate podatke i oslobañate za rad na drugim 
stolovima ( drugim konobarima ) .  
Ako  koristite pisač za ispis narudžbe u kuhinju  ili  na šank , tipkom  F8 potrebno je zadati taj 
ispis da bi nastavili s radom. 
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Za ispis računa koristimu tipku Esc koja nam otvara prozor za podatke o plaćanju: 

Moguće je upisati koliko je po kojoj vrsti plaćanja , staviti popust , napraviti R1 račun s podaci-
ma o kupcu  ,  ispisati fakturu na A4 pisač  ili se vratiti odustajanjem . 
Klikom na 'Račun/R1'  ide ispis i memoriranje računa.  
Sve je moguće odraditi tipkom Enter bez korištenja miša ! 



6 

 

Na kraju prodajne smjene potrebno je ispisati ukupni iznos prodaje u kunama , po radnicima , 
po artiklima ( ugostitelji )  ..... 
Nakon prijave s lozinkom radnika kliknemo na 'Zaključi Z’ te nakon unosa lozinke vlasnika 
dobivamo pregled prodaje smjene . Sve vrste pregleda možemo ispisati na pisač , te nakon 
toga napraviti zaključenje smjene.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klikom na 'Zaključi’ program nas još jednom pita za potvrdu radnje. Klikom na 'Dalje’ trenutna 
prodaja se memorira u bazu podataka i dostupna je u svim pregledima i ostalim obradama. 
Broj računa se vraća na broj 1 te je potreban ponovni unos pologa u blagajnu , te program 
prelazi na novi broj zaključka. 

Blagajna  -  Zaključak smjene (Z) 
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Pregled  -  prikaz prodaje po uvjetu 
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Dokumenti  -  prikaz prodaje  
                      za zakljućak  s ispisom   
                      kopija Z-a  i  Rn-a 
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Stanje robe  -  pregled stanja artikala s        
                       odabirom termina  
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Ulaz robe -  zaduženje artikala po    
  prijemnom listu   

Program otvara prozor za unos zaduženja po prijemnom listu ( Uvoz - > opcija u programu ) .  
Potrebno je prvo upisati broj dokumenta dobavljača, datum i šifru dobavljača ( F1—odabir , ili 
botun kraj mjesta za unos ) . Ako je uvoz upisuje se i tečaj ( desno na prozoru ). 
Unos artikala se radi tako da se prvo unese šifra artikla ili BARCODE  ili oznaka po čemu prog-
ram prepoznaje artikal. Ako postoji u bazi idemo dalje inače nas program obavještava da ima-
mo novi artikal ( barcode/oznaka ) i dali ga želimo dodati . 
Ako odaberemo Yes imamo mogućnost dodavanje novog artikla ili pridružiti oznaku/barcode 
postojećem .  
Za novi se otvara prozor za unos artikla. 
Za pridruživanje se otvara prozor za odabir artikla. 
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Poslije  unosa artikla ( Enter—za dalje ) dodajemo količinu ( Deviznu cijenu , koefijcjent  za 
uvoz ) , nabavnu cijenu , rabat i maržu .   
Dobivenu prodajnu cijenu bez pdv-a mijenjamo ili produžimo na maloprodajnu cijenu te nju 
mijenjamo po potrebi , nakon čega se preračunava nova marža. 

 
S   Enter   ili  klikom na 'Sačuvaj’  stavka se dodaje na dokument zaduženje. 
Sljedeću stavku dodajemo klikom na 'Dodaj'  ili   tipkom  'Insert’    . 
Dalje se sve ponavlja isto za svaki artikal.    
 
 
Nakon unosa svih artikala idemo na ‘Ispis’    te na  'Knjiženje’ . 

 
 
 

Pregled ispisa se dobije na ekran te se može ispisati na pisač klikom na  

Klikom na 'Izlaz’   zatvara se pregled ispisa  te možemo knjižiti dokument klikom na 'Knjiži’ 



13 

 



14 

 



15 

 



16 

 


